



距长假一周 如何选取出游线路

“五一”长假临近，静下心来想想还是去哪里旅游吧。出境游基本上已经接近尾声，可选择的余地也不多了。今年“五一”国内线路价格比以往推迟了一个礼拜，小费不知道去哪里最合适。周二，国内线路价格一出，他就赶紧跑到旅行社去咨询。急匆匆地搜罗了所有线路的行程、价格，小费必须马上作出决定，因为下周一旅行社就截止收客了。一周时间，能选择去哪呢？

不想开销太大 又想要点资本
在南方城市呆腻味了，很多年轻人热衷去西部体味沧桑。小费看中了杭州大厦旅行社推出一条兰州、嘉峪关、敦煌、吐鲁番、天池丝路精华七日游的线路，其他旅行社都没有这条线路。一打听，这是该旅行社专门为“五一”打造的一条新线路，过了“五一”可就想去也没机会了。而且4880元的七日游价格绝对划算，值得斟酌。

有点遗憾的是最近北方沙尘大，天气也比较干燥，出游需要全副武装。这点困难不算什么，小费冲的就是新线路，就这条了。要知道旅行社推出新线是冒着风险的，近年来很少推出新线路了。

最适合出游的线路

去新疆难得茫茫草原，草还没完全长出来；去西藏积雪封路，未能出行；现在选择避暑，时候过早。旅行总想心满意足，不留遗憾。去北方也不是一条权宜之计，还是实际点吧，不用推荐，“五一”出游最热的理所当然是四季如春的云南，一千元左右的涨幅还排在涨幅的首位呢！除了云南、昆大丽，也没有一类线路像这般受宠了。好景点就要好享受，昆大丽豪华团双飞六日游，在丽江享受两个晚上的五星酒店，全程5888元。而经济团七日游价格只需3750元左右。一个礼拜之前，尽管还没定价，云南、

昆大丽就已经火爆，旅行社一直非常看好这条线。

不想凑热闹的出游方式

比起小费来，老戴一家就有经验多了。像云南、昆大丽、三亚等地方早几年就领略过了，一到双休日也经常去杭州周边自驾游。现在越来越注重休闲，旅游已经成为一家人生活的一部分，越来越讲究经济出游，“五一”长假当然不能放过。不过老戴一家早就打算好了，5月3日之后各线路就会下调，满打满算也可以有一周的出游时间。像三亚纯玩双飞四星五日，5月2日之前是2780元，而3日之后则是2580元。

旅行社抓住的正是老戴这样的出游心理，今年“五一”还是以低价团为主。张家界、厦门、桂林等等二类线路，正是老戴一家的首选线路。张家界线路价格在3000元左右，而厦门则在两千左右，与平时相比，涨幅控制在三四百元之内。



看看“五一”有啥新鲜事

不能穿假冒名牌 暂时提个醒

不能穿假冒名牌？听到导游小姐在出境前做出这样的提醒时，小张纳闷了。那不是说前几天在武林路上特意买的几件便宜名牌不能穿去欧洲了？是真名牌还是假名牌，谁能搞清楚？更何况现在商场里买的名牌也有假呢！算了，低调点，就穿几件中国制造的衣服吧。

浙江省中青旅的欧美澳非部经理王伟告诉记者，当天他就看到了有关穿假名牌在欧洲被罚的新闻，认为此事有必要借鉴一下。目前初步的措施，只能在出游前的安全事项告知时，给游客提个醒。

港澳买到问题商品 可以投诉了

听说去香港澳门买东西很便宜，网友“老好人”去香港前在本地看好了价格，到香港一对比果然便宜很多，便兴致冲冲地买了一大堆东西。可是买回的数码相机变焦效果却异常地差，扫了兴不说还真不知道上哪去投诉。

现在好了，记者日前从省消协了解到，省消协已与香港、澳门消费者委员会签订了合作协议，今后我省的消费者在港澳购物或接受服务时发生消费纠纷的话，可以向纠纷发生地或自己居住地所在的消协投诉，消协对符合受理条件的投诉将在15个工作日内进行调查处理。

坐飞机有没有优惠 看仔细了

昨日起，国家有关部门对按规定享受国内民航票价优惠政策的婴儿、儿童以及革命伤残军人和因公致残的人民警察，燃油附加收取标准实行优惠。具体标准为：按成人普通票价的10%计价的婴儿免收燃油附加；按成人普通票价50%计价的儿童（含无成人陪伴儿童）、革命伤残军人和因公致残的人民警察，800公里以下航段每位旅客收取20元，800公里（含）以上航段每位旅客收取30元。以上规定以出票日期为准。如果一起出行的人中间正好有符合上述优惠条件的，那可以省那么一点呢！

动动拇指

赢休博园门票

想轻松赢取2006杭州休博会休博园门票吗？只要认真阅读本期休博园专题报道（C6-C8版）回答我们的问题，你就可以不费吹灰之力获得价值150元的门票！抓住机会，赶快行动哦！

问题1：杭州环球嘉年华座落在哪里？ A、杭州下沙 B、杭州休博园内

问题2：本次嘉年华共有多少个游乐（戏）项目？ A、150个 B、200个

问题3：嘉年华的游戏代币每枚价值多少人民币？ A、5元 B、10元

将上述3个问题的题号和答案（如1A2B3C）发送至短信平台，答对任意一题即有资格参与抽奖。移动用户将题号和答案发送至015660801，联通用户将题号和答案发送至123860801，我们将在回答正确的读者中抽取20名幸运读者，他们每人将获得价值150元的2006年杭州休博园门票1张（含价值30元的嘉年华代币）。以上问题答案均可在本期C6-C8版的文章中找到，我们将在下期报纸上公布获奖名单和领奖方式。